

## IZVEŠTAJ

### **o radnoj poseti u okviru projekta „Sportom do tolerancije i dijaloga“ 07-09.februar 2015. Bratislava**

Projekat „Sportom do tolerancije i dijaloga“ prevazišao je sva očekivanja na lokalnom nivou, čemu u prilog govori činjenica da je na radionicama, koje su održane u gradovima širom Srbije, prisustvovalo više od 1.000 mladih sportista i dece iz različitih sportskih grana.

U 2015. godini ovaj jedinstveni projekat dobija i međunarodni epilog. Od 07. do 09. februara dvadesetočlana delegacija sportskih radnika boravila je u glavnom gradu Slovačke. Za vreme boravka u Bratislavi, učesnici prvog treninga za sportske radnike održanom u Babama decembra prošle godine, imali su priliku da se upoznaju sa kulturom i znamenitostima ovog velelepnog grada. Cilj putovanja bio je uspostavljanje bilateralne saradnje sa nekom od organizacija u Bratislavi koja bi se uključila u dalji razvoj aktivnosti ovog projekta. Tom prilikom obavljani su razgovori sa predstavnicima organizacija civilnog društva koji nisu krili oduševljenje nakon prezentovanja dosadašnjih aktivnosti i rezultata koje je projekat „Sportom do tolerancije i dijaloga“ do sada postigao, i u kojoj meri je uticao na mlade sportiste i njihove trenere.

Ishod sastanka je načelni dogovor i podrška sportskih prijatelja iz Bratislave za realizaciju ovog projekta na međunarodnom nivou. U narednim mesecima obe strane će izvršiti sve neophodne pripreme oko započinjanja aktivnosti koje su planirane za april/maj 2015. godine, kada se očekuje i lansiranje projekta i nove kampanje. Pored radnih aktivnosti, učesnici su imali priliku da se druže i uspostave još bolju međusobnu saradnju, kako bi u potpunosti mogli da odgovore na nove izazove i daju svoj maksimum u radu.

Projektni tim je zadovoljan onim što je uradjeno u Bratislavi tokom ove posete, i veruje da će ovakva dešavanja još više motivisati učesnike i pružiti im priliku da steknu i međunarodno iskustvo u radu na ovakvim i sličnim projektima.



Izveštaj pripremila  
Marina Ivanović